

邵阳日报

习近平将以视频方式 在2021中关村论坛开幕式上致辞 中央广播电视总台将现场直播

2021年9月24日 辛丑年八月十八 星期五 第12486期 今日8版



新华社北京9月23日电 2021中关村论坛开幕式将于9月24日晚在北京举行。届时，中央广播电视总台将进行现场直播。

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要论述和许达哲有关批示精神 研究贯彻落实意见

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 9月23日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》,传达学习省委书记许达哲在《全省各市州贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话精神报告汇编》上的批示精神,研究我市贯彻落实意见。受市委书记严华委托,市委副书记、代市长华学健主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要文章《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》,系统地回答了新时代坚持和加强党的全面领导一系列重大问题,丰富和发展了马克思主义执政党建设理论,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是新时代坚持和加强党的全面领导的行动指南。要深刻学习领会、认真贯彻落实,确保党始终成为中国特色社会主义事

业的坚强领导核心。要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决贯彻党对一切工作绝对领导的根本原则和制度,坚决听从党中央指挥,始终做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝。要坚定不移把坚持和加强党的全面领导落到实处,贯穿于全市经济社会发展全过程、各领域,建立健全党对重大工作的领导体制机制,强化党的组织在同级组织中的领导地位,确保党的领导全覆盖,确保党的领导更加坚强有力,确保各项事业始终朝着正确方向阔步前进。

会议强调,全市各级各部门要把贯彻落实省委书记许达哲批示精神,同落实许达哲同志来邵调研讲话指示精神结合起来,找准实施“三高四新”战略的着力点切

入口,扎实推动全市经济社会高质量发展。要对习近平总书记考察湖南重要讲话精神进行再学习、再领会,切实把各项任务牢牢抓在手里,努力为实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南作出邵阳贡献。要组织开展“回头看”,对“三高四新”战略实施情况进行认真梳理、查摆、总结,进一步对标对表,紧盯短板弱项,加强分析调度,更好推动“三高四新”战略在邵阳落实落地。要严格督查奖惩,对工作推动力度大、成效显著的地方和单位给予激励表扬,对工作推进不力、进展较慢以及不作为、慢作为甚至推诿扯皮的地方和单位,依规依纪严肃处理。会议还研究了其他事项。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

◆ 喜迎党代会 建设新邵阳

平安邵阳,民之所向。历届市委、市政府将打造平安邵阳作为造福人民的一个主攻方向。“积沙成塔,集腋成裘”,进入新世纪以来,尤其是党的十八大以来,我市社会治安状况发生了根本逆转:提起“铁打的宝庆”,人们想到的不再只是坚固的城墙,而是遍布城乡每一个角落的“治安铁军”。

第一支铁军:进村辅警

没有广大农村的和谐稳定,就没有整个社会的发展进步。2016年下半年,市委、市政府高位决策,高级别推动,在中央加强乡村治理的总体指导思想下,毅然开展“公安消防三年大建设行动”,想方设法投入11亿元实施公安基层基础设施建设三年行动,其中重点之一,就是体系化布局“一村一辅警”工作。

“根据工作有遵循、经费有保障、管理有机制、生活有归属、激励有导向的原则,在不到半年时间里,我们就在全市3299个行政村普遍建立了辅警工作站,每村配备一名辅警,取名‘一村一辅警’。”市公安局“一村一辅警”办公室负责人龙祝国介绍。

实施“一村一辅警”后,全市165个农村基层派出所的平均警力从6.8名提升到19.9名,增加到原来的近3倍,长期困扰农村基层警力不足的问题从此得以有效缓解。

“一村一辅警”就如人体的神经末梢,细密伸展到广大农村的每一个角落,忠实履行治安防范组织员、矛盾纠纷调解员、情报信息收集员、法律政策宣传员、便民利民服务员、警务下沉联络员、交通安全协管员、乡村义务消防员等“八大员”职责,服务当地农村生产生活。

“一村一辅警”施行以来,我市广大农村逐渐出现“治安秩序好、安全防范好、法制宣传好、服务群众好、警民关系好”的喜人局面,全国150家兄弟单位前来我市学习取经。2017年至今,我市“一村一辅警”共调解纠纷14.3万余起,协查行政案件12364起,协查吸毒人员6912人,协破刑事案件4006起,化解民转刑案件4863起,开展法制宣传63.1万余次、治安巡逻97.6万余次,采集信息652.3万余条,全市农村刑事案件发案率下降了20多个百分点,治安案件发案率降低了10多个百分点。

2018年10月,湖南省“一村一辅警”建设现场推进会在邵阳召开,此后,“一村一辅警”多次被写进湖南省“两会”《政府工作报告》;2019年6月,“一村一辅警”工作被纳入中办、国办《关于加强和改进乡村治理的指导意见》,在全国推广;2020年7月,“一村一辅警”农村警务机制入选全国法治政府建设单项示范创建项目。

第二支铁军:快警上街

今年6月12日清晨,一名在绥宁县农贸市场实施扒窃的盗贼作案后20秒内被擒。雷霆出手的,正是驻扎在该市场旁边的“邵阳快警”绥宁大队2号平台快警队员。

今年9月12日,一名75岁徒步进城走访亲戚的老人又乏又饿迷失方向,“邵阳快警”洞口大队2号平台快警队员及时赶到,并陪伴顺利找到其亲戚。

(下转2版)



湖南邵鑫生态农业基地位于大祥区板桥乡召伯村,基地内设有蔬菜种植区、水果栽培区、虾稻共生区等区域,现有连片农产品种养面积1213亩。图为9月22日,该基地虾稻共生区收获基围虾。

邵阳日报记者 申兴刚 通讯员 杨红 摄影报道

市政协党组理论学习中心组召开学习会议

鞠晓阳主持并讲话

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳) 9月23日上午,市政协党组理论学习中心组召开学习会议。市政协党组书记、主席鞠晓阳主持并认真学习习近平总书记重要讲话、重要文章和上级有关会议、文件精神提出要求。

市政协党组副书记李放文,副主席郭好、郑再堂、伍备

战、蒋伟、沈志定、谭精益出席或列席会议。

会议传达学习习近平总书记在陕西榆林考察重要讲话精神,习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》;传达学习中共邵阳市委十一届十四次全体会议精神、市委全面依法治市委

会第三次会议精神、市委办公室关于深入贯彻落实《中国共产党宣传工作条例》的通知。

鞠晓阳强调,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,不断提升政协工作的质量,把新发展理念贯彻到政协的各项工作中;要切实加强对政协系统党的建设,把坚持和加强党的全面领导贯彻落实到

政协的全部工作中,贯彻落实到政协履行三大职能的全过程和各方面;要坚持凝聚共识、双向发力,切实做好政协的宣传思想工作,全面落实意识形态工作责任制,凝聚更广泛的共识,画出最大的同心圆。鞠晓阳强调,要认真落实中共邵阳市委十一届十四次全会精神,同心协力开好邵阳市第十二次党代会。政协系统的党代表,要以身作则,带头模范遵守纪律要求,要带头认真讨论党代会的报告,为邵阳今后五年发展献计出力。

东方雨虹与邵阳经开区签署战略合作协议

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 肖薇) 9月16日下午,邵阳经济技术开发区与东方雨虹防水工程有限公司(以下简称东方雨虹)签署战略合作框架协议,推动园区宝城公司等企业与东方雨虹扩

大在建筑工程等领域的合作,助推园区建筑材料产业链高质量发展。

东方雨虹是一家在A股上市的大型企业,在重大基础设施建设和建筑领域提供了许多高品质的系统解决方案。

去年邵商大会上,东方雨虹签约入驻邵阳经济技术开发区,填补了园区在节能环保新材料产业链发展方面的空白。

东方雨虹项目入驻后,园区全力为企业排忧解难,推动项目建设有序推进。该项目预

计下月初正式开工,有望明年4月投产。此次签约,将有助于提升东方雨虹在邵阳及湘中地区的品牌影响力。

邵阳经济技术开发区有关负责人说,此次园区与东方雨虹签署战略合作框架协议,是园区加快创建“五好园区”和建设国家级园区的生动实践。

2021年国庆节放假通知

根据国务院办公厅通知精神,现将2021年国庆节放假安排通知如下:

10月1日(星期五)至7日(星期四)放假调休,共7天。9月26日(星期日)、10月9日(星期六)上班。

请广大市民提前做好工作生活,节日期间注意安全,减少人员聚集,加强个人防护,度过一个欢乐、祥和的节日假期。

节假日期间,各地、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置。

10月1日起各机关单位恢复执行秋(冬)季作息时间(上午办公时间:8:00-12:00,下午办公时间:14:30-17:30)。

邵阳市人民政府办公室
2021年9月23日

真抓实干勇担当 凝心聚力促发展
预祝中国共产党邵阳市第十二次代表大会圆满成功